Félagsfundur björgunarsveitarinnar Ingunnar 5. Janúar 2010
Fundargerð

Mættir: Bjarni Dan, Eiríkur, Jóna, Bjarney, Sævar, Eyjólfur og Smári (fundarritari)

Bjarni fór yfir flugeldasöluna sem gekk vel m.v. aðstæður í þjóðfélaginu. Bjarni greindi frá því að Ingunn skuldaði Björgunarfélagi Árborgar 35715, Tintron 49014 og Eyvindi 1020 fyrir flugelda.

Bjarni sagði frá því að báuið sé að skipta um sílender í útidyrahurð hússins og breyta númerinu í lyklaboxinu á húsinu, því verður breytt reglulega hér eftir. Þetta er liður í því að hindra aðgang þeirra sem ekkert erindi hafa í húsið og um leið að bæta umgengni. 

Hugmynd um að losa íbúa Laugarvatns við jólatré eftir hátíðirnar endurgjaldslaust en óska eftir dósum í staðinn var viðruð og var vel tekið í hana. Bjarney ætlar að taka að sér að útbúa dreyfibréf sem verð ur dreyft til íbúa. Tréin verða sótt 7. Jan.
Rætt var um partýið sem haldið var í björgunarsveitarhúsinu um áramótin og reynt að finna skýringu á dræmri mætingu íbúa Laugardals. Líklegt er talið að vegna kulda hafi fáir nennt að gera sér ferð „alla þessa leið“, líklega betra að hafa partýið/ballið á Laugarvatni, það verður skoðað fyrir næstu áramót.

Ákveðið var að á næsta jólabasar yrði keypt borð þar sem Ingunn mun taka við styrktarlínum fyrir flugeldasýninguna og jafnvel bjóða einhvern varning til sölu s.s. skyndihjálparpúða.

Rætt var um að Ingunn fengi sér „900“ símanúmer þar sem fólk gæti hringt inn til að styrkja sveitina, þetta gæti gefið góða raun þegar fólk er aðstoðað. Bjarni tók að sér að athuga málið.

Bjarni undirstrikaði að reykingar væru stranglega bannaðar í húsinu undantekningalaust.

Ákveðið var að halda áfram að vinna á gámasvæðinu um helgar, hver króna skiptir máli fyrir sveitina. Bjarney ætlar að halda utanum hver á hvaða helgi og minn á.
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